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【성과단위사업 명세서】 (단위:천원)

성과계획 및 단위사업 예  산  과  목    및    내  역예  산  액
기  정
예산액

금  회
추경액

614,7003,647,7934,262,493합     계

614,700275,669890,369사 업 비

614,700275,669890,369전략 8 : 교통민원 서비스 제고 및 교통정책 네트워크 
형성

275,669890,369성과 8-① : 교통민원 서비스 제고 614,700

190,977194,469행정장비 보강과 근무환경 개선 3,492

(3410-3415-110-101-09) 일용인부임                      

청사관리 단순노무 (=36,120)청사관리 단순노무 (=36,120)

  ·기본급                     30,030 * 2명 * 273일 = 16,397  ·기본급                     30,030 * 2명 * 273일 =

  ·상여금             기본급총액 16,396,380 * 4/12 = 5,466  ·상여금             기본급총액 16,396,380 * 4/12 =

  ·명절휴가비       기본급총액 16,396,380 * 1.5/12 = 2,050  ·명절휴가비       기본급총액 16,396,380 * 1.5/12 =

  ·근속가산금          기본급총액 16,396,380 * 10% = 1,640  ·근속가산금          기본급총액 16,396,380 * 10% =

  ·월차수당                     30,030 * 2명 * 6월 = 361  ·월차수당                     30,030 * 2명 * 6월 =

  ·연차수당                    30,030 * 2명 * 15일 = 901  ·연차수당                    30,030 * 2명 * 15일 =

  ·유급휴일수당                30,030 * 2명 * 65일 = 3,904  ·유급휴일수당                30,030 * 2명 * 65일 =

  ·교통비                     120,000 * 2명 * 12월 = 2,880  ·교통비                     120,000 * 2명 * 12월 =

  ·정액급식비                  90,000 * 2명 * 12월 = 2,160  ·정액급식비                  90,000 * 2명 * 12월 =

  ·대민봉사비                   30,030 * 2명 * 6월 = 361  ·대민봉사비                   30,030 * 2명 * 6월 =

858                  경정 36,120,000 - 기정 35,262,000 =추가증                  경정 36,120,000 - 기정 35,262,000 =추가증

비인부임 (=2,367)비인부임 (=2,367)

  ·국민연금부담금                36,120,000 * 4.5% = 1,626  ·국민연금부담금                36,120,000 * 4.5% =

일반회계 -1- 교통국 차량등록사업소



일반회계 -2- 교통국 차량등록사업소

(단위:천원)

성과계획 및 단위사업 예  산  과  목    및    내  역예  산  액
기  정
예산액

금  회
추경액

  ·고용보험료                   36,120,000 * 1.45% = 524  ·고용보험료                   36,120,000 * 1.45% =

  ·산재보험료                    36,120,000 * 0.6% = 217  ·산재보험료                    36,120,000 * 0.6% =

56                    경정 2,367,000 - 기정 2,311,000 =추가증                    경정 2,367,000 - 기정 2,311,000 =추가증

(3410-3415-120-301-08) 공익근무요원보상금              

봉급                           46,550 * 20명 * 12월 = 11,172봉급                           46,550 * 20명 * 12월 =

2,578                   경정 11,172,000 - 기정 8,594,400 =추가증                   경정 11,172,000 - 기정 8,594,400 =추가증

0470,168차량등록사업소 신청사 이전 470,168

(3410-3415-120-201-01) 일반운영비                      

<일반수용비><일반수용비>

  ·청사 현판 및 민원실 안내표지판 등  ·청사 현판 및 민원실 안내표지판 등

30,000    –청사현판 등(옥외)            30,000,000 * 1식 =    –청사현판 등(옥외)            30,000,000 * 1식 =

24,200    –민원실 안내표지판 등(옥내)   24,200,000 * 1식 =    –민원실 안내표지판 등(옥내)   24,200,000 * 1식 =

35,000  ·사무실 이사경비                35,000,000 * 1식 =  ·사무실 이사경비                35,000,000 * 1식 =

2,000  ·PC등 전산장비 설치비            2,000,000 * 1식 =  ·PC등 전산장비 설치비            2,000,000 * 1식 =

  ·무인경비장치 설치 및 사용료  ·무인경비장치 설치 및 사용료

1,000    –무인경비장치 설치             1,000,000 * 1식 =    –무인경비장치 설치             1,000,000 * 1식 =

900    –무인경비장치 사용료           300,000 * 3개월 =    –무인경비장치 사용료           300,000 * 3개월 =

  ·청사이전 홍보  ·청사이전 홍보

2,000    –홍보현수막                     100,000 * 20매 =    –홍보현수막                     100,000 * 20매 =

3,000    –이전 안내문                     50 * 60,000매 =    –이전 안내문                     50 * 60,000매 =



(단위:천원)

성과계획 및 단위사업 예  산  과  목    및    내  역예  산  액
기  정
예산액

금  회
추경액

5,500    –신문 공고료       55,000 * 5단 * 10cm * 2개사 =    –신문 공고료       55,000 * 5단 * 10cm * 2개사 =

(3410-3415-220-401-01) 시설비                          

16,000도로 안내표지판 설치              4,000,000 * 4개소 =도로 안내표지판 설치              4,000,000 * 4개소 =

전산통신 장비 신청사 이설전산통신 장비 신청사 이설

10,000  ·교환기 및 방송장비 이설        10,000,000 * 1식 =  ·교환기 및 방송장비 이설        10,000,000 * 1식 =

6,000  ·네트웍장비 이설                 6,000,000 * 1식 =  ·네트웍장비 이설                 6,000,000 * 1식 =

1,650  ·무정전전원장치(UPS) 이설        1,650,000 * 1식 =  ·무정전전원장치(UPS) 이설        1,650,000 * 1식 =

(3410-3415-220-405-01) 자산및물품취득비                

신청사 이전신청사 이전

171,490  ·민원실 및 사무실 비품         171,490,000 * 1식 =  ·민원실 및 사무실 비품         171,490,000 * 1식 =

82,539  ·문서고 모빌렉                  82,539,000 * 1식 =  ·문서고 모빌렉                  82,539,000 * 1식 =

2,341  ·청경실 비품                     2,341,000 * 1식 =  ·청경실 비품                     2,341,000 * 1식 =

20,395  ·회의실 및 휴게실 비품          20,395,000 * 1식 =  ·회의실 및 휴게실 비품          20,395,000 * 1식 =

9,936  ·식당 비품                       9,936,000 * 1식 =  ·식당 비품                       9,936,000 * 1식 =

46,217  ·주방기구                       46,217,000 * 1식 =  ·주방기구                       46,217,000 * 1식 =

0141,040금련산역 현장민원센터 설치 141,040

(3410-3415-220-401-01) 시설비                          

금련산역 현장민원센터 설치금련산역 현장민원센터 설치

64,000  ·건축 및 인테리어 공사                           =  ·건축 및 인테리어 공사                           =

22,000  ·전기공사                                        =  ·전기공사                                        =

일반회계 -3- 교통국 차량등록사업소



일반회계 -4- 교통국 차량등록사업소

(단위:천원)

성과계획 및 단위사업 예  산  과  목    및    내  역예  산  액
기  정
예산액

금  회
추경액

4,500  ·설계비                                          =  ·설계비                                          =

(3410-3415-220-405-01) 자산및물품취득비                

금련산역 현장민원센터 설치금련산역 현장민원센터 설치

3,500  ·냉.난방기                       3,500,000 * 1대 =  ·냉.난방기                       3,500,000 * 1대 =

1,500  ·공기청정기                      1,500,000 * 1대 =  ·공기청정기                      1,500,000 * 1대 =

3,000  ·전자복사기                      3,000,000 * 1대 =  ·전자복사기                      3,000,000 * 1대 =

700  ·모사전송기                        700,000 * 1대 =  ·모사전송기                        700,000 * 1대 =

800  ·문서세단기                        800,000 * 1대 =  ·문서세단기                        800,000 * 1대 =

1,000  ·레이저프린터(A3)                1,000,000 * 1대 =  ·레이저프린터(A3)                1,000,000 * 1대 =

700  ·OCR레이저프린터                   700,000 * 1대 =  ·OCR레이저프린터                   700,000 * 1대 =

10,500  ·업무용 컴퓨터                   1,500,000 * 7대 =  ·업무용 컴퓨터                   1,500,000 * 7대 =

5,500  ·무정전전원장치(UPS)             5,500,000 * 1대 =  ·무정전전원장치(UPS)             5,500,000 * 1대 =

1,400  ·디지털 전화기                   1,400,000 * 1대 =  ·디지털 전화기                   1,400,000 * 1대 =

180  ·일반전화기                         30,000 * 6대 =  ·일반전화기                         30,000 * 6대 =

13,400  ·전산통신장비                   13,400,000 * 1식 =  ·전산통신장비                   13,400,000 * 1식 =

8,360  ·사무용 비품                     8,360,000 * 1식 =  ·사무용 비품                     8,360,000 * 1식 =


